

## НОВОСТЬ

09.12.2024

### БУДУЩИЕ ЭНЕРГЕТИКИ ПОСЕТИЛИ ВОЛЖСКУЮ ТЭЦ-2

Специалисты ООО "ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго" провели ознакомительную экскурсию по территории Волжской ТЭЦ-2 для первокурсников Волжского политехнического техникума. Студенты смогли не только увидеть работу основного оборудования - котлов, турбин, тепловых щитов управления, но и напрямую задать вопросы персоналу. Из первых уст они узнали, как станция вырабатывает энергию, как она распределяется и что входит в основные обязанности машиниста обходчика.

Многие годы Волжская ТЭЦ-2 служит базой для производственной практики студентов филиала «МЭИ». Теперь же к ним присоединились и учащиеся политехнического техникума, где в этом учебном году впервые был произведен первый набор студентов по направлению «Тепловые электрические станции».

Будущие энергетики под руководством опытных наставников будут проходить на станции производственную практику, на деле закрепляя теоретические знания. Наиболее способные и целеустремленные по окончании техникума смогут получить рабочие места на теплоэлектростанциях ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго».

Энергетики регулярно организуют для студентов высших и средних специальных учебных заведений посещения ТЭЦ, чтобы привлечь молодых и талантливых специалистов.